

IMU學生全免參加中國暑期學校

來自國際醫藥大學（IMU）的5位中醫科系學生Lau Suat Hoon、Chong Shet Yee、Pearly Wong Yie Chin、Poon Kah Wey和Khoo Zhi Yean獲得由上海中醫藥大學（SHUTCM）給予的全額獎學金，到中國上海參加兩周的暑期班課程。

其中一位出席學生 Chong Shet Yee 分享他們在上海的經歷。

他說，他參觀了馮力醫院和周家都社區衛生服務中心。在公立醫院展廳，醫院代表介紹了中醫五行以及陰陽的基本理論。此外，他們也展示了一個巨大的青銅針灸人物，解釋了古代針灸測試的設備。此外，還有各種設施儀器，協助學生更好地了解中醫概念。

“我們還參觀了周家都社區衛生服務中心的針灸科，醫生向我們展示了耳模和耳針。”

他說：“這個暑假班最寶貴的體驗是探索伊達草藥園。我們能夠看到和接觸到在IMU的Materia Medica講座中學到的許多草藥，這些草藥在馬來西亞是找不到的。尤其是，它的博物館里有古老的隔間中藥櫃更是令我驚訝。”

在這個體驗中，他們也遇到了來自不同背景的各國學生，包括來自俄羅斯、美國、韓國、波蘭、法國、德國、迪拜和巴西。他們中的大多數人都不懂中文，但有些人在閉幕式上設法演唱了中國歌曲。

IMU提供4年中醫學士（榮譽）學士學位。它與中國的幾所中醫大學（上

海中醫藥大學、山東中醫藥大學及廣州中醫藥大學）和澳大利亞皇家墨爾本理工大學建立了合作夥伴關係，讓學生在IMU中醫課程3年後通過學分轉移轉學到以上大學繼續。完成學業後，學生將獲得相關合作大學的中醫學士學位文憑。

IMU中醫學士（榮譽）學士學位開課期為每年的2月和9月。IMU歡迎擁有大學預科學歷的學生報讀。

如果您剛剛完成SPM並且沒有大學預科資格，請考慮參加為期一年的IMU Foundation in Science (FiS)，這是進入任何大學學位課程的直接途徑。

欲了解更多信息，請訪問www.imu.edu.my或發送電子郵件至：start@imu.edu.my或致電IMU，電話03 - 2731 7272。



5位中醫科系學生到中國上海參加兩周的暑期班課程。